
Parts List パーツリスト

動力刈払機

パーツリストコード 523218

2011.06.

Model: BC230RS



部品表のご使用について

１． 部品のご注文の際は

 機種名 （形式） ・ 部品番号 ・ 部品名称 ・ 数量を明記下さい。

２． 小売価格は別表の価格表をご参照下さい。

３． 部品は必ず 「丸山純正部品」 をご使用下さい。

４． 本部品表は省略したものもあります。

５． 本部品表は改良の為予告なく変更することがあります。

６． Fig. の表示について

 イラストページに Fig. ※※参照と表示してあります。 この※※はイラストページ

 左上の見出し番号を表します。



目　次 ページ

1 ・ 本　体 ..................................................................................................................................................2

2 ・ エンジン （クランクケース ・ シリンダ ・ コイル） [CE230] ..............................................4

3 ・ エンジン （リコイルスタータ） [CE230] ..................................................................................8

4 ・ エンジン （キャブレタ ・ エアクリーナ ・ フューエルタンク） [CE230] ....................... 10

5 ・ エンジン （付属品） ...................................................................................................................... 12

－ 1 －



1 ・ BC230RS

本　体

27

17

9
10
11

12

16
15

13

14

32

5

6

4

3
2

19

20

18

28

31
30

29

23

24

25

26

22

21

8

7

8

－ 2 －



1-1 363792 BC230RS 1 

1-2 227825 ﾃﾞﾝﾄﾞｳｼﾞｸ  1 7X1523L SP-18

1-3 227925 ﾎﾞｳｼﾝｶﾞｲｶﾝﾏﾄﾒ  1 24XT1.2X1450 

1-4 215532 ﾎﾝﾀｲﾆｷﾞﾘ 1 

1-5 054691 ﾂﾘｶﾅｸﾞｸﾐﾀﾃ 1 6 ﾌｸﾑ

1-6 089738 6 ｶｸﾎﾞﾙﾄ (+ ｱﾌﾟｾﾂﾄ ) 1 M5X15

1-7 215418 ﾊﾝﾄﾞﾙﾄﾘﾂｹｶﾅｸﾞｸﾐﾀﾃ  1 8 ﾌｸﾑ

1-8 092561 6 ｶｸﾎﾞﾙﾄ (+)SW 6 M5X25 ｱﾌﾟｾﾂﾄ 

1-9 228077 ｷﾞﾔｹｰｽｸﾐﾀﾃ 1 10 ～ 16 ﾌｸﾑ

1-10 089845 6 ｶｸﾎﾞﾙﾄ  1 M8X10

1-11 092550 6 ｶｸﾎﾞﾙﾄ (+)SW 1 M5X25-7T ｱﾌﾟｾﾂﾄ

1-12 212986 ﾊﾓﾉﾎﾞｽ A  1  

1-13 219195 ﾊﾓﾉﾎﾞｽ B  1  

1-14 215610 6 ｶｸﾎﾞﾙﾄ WSW 1 M8X22 ﾋﾀﾞﾘ

1-15 222128 ﾏｷﾂｷﾎﾞｳｼﾊﾞﾝ  1 

1-16 222129 ﾀﾂﾋﾟﾝﾈｼﾞ 1 ﾖﾋﾞ 5X20

1-17 089737 6 ｶｸﾎﾞﾙﾄ (+ ｱﾌﾟｾﾂﾄ ) 1 M5X12

1-18 220549 ﾁﾕｳｲﾏｰｸ  1 PL( ｺｳﾆﾕｳ E/G) ｶﾘﾊ

1-19 232571 ﾈｰﾑﾌﾟﾚｰﾄ 1 BIG-M BC230RS

1-20 231654 ﾊﾘﾏｰｸ  1 ECO ﾗﾍﾞﾙ

1-21 225749 ﾊﾝﾄﾞﾙﾏﾄﾒ 1 ﾋﾀﾞﾘ

1-22 225751 ﾊﾝﾄﾞﾙﾏﾄﾒ 1 ﾐｷﾞ

1-23 215584 ｽﾄﾂﾌﾟｽｲﾂﾁ  1 

1-24 222138 ｽｲﾂﾁｶﾊﾞｰ 1 

1-25 210429 ｽﾛﾂﾄﾙﾚﾊﾞｰ  1 

1-26 220012 ﾜｲﾔﾏﾄﾒ 1 ﾏﾙﾁｹｰﾌﾞﾙ 710X64

1-27 220533 ｶﾀｶｹﾊﾞﾝﾄﾞｸﾐﾀﾃ  1 

1-28 222821 ｼﾞﾖｳﾒﾝｶﾊﾞｰｸﾐﾀﾃ 1 29 ～ 31 ﾌｸﾑ

1-29 212994 ｶﾊﾞｰｼﾒﾂｹｶﾅｸﾞ 1  

1-30 212995 ｶﾊﾞｰｵｻｴｶﾅｸﾞ  1  

1-31 092577 6 ｶｸﾎﾞﾙﾄ (+)SW 2 M5X25

1-32 224624 ﾁﾂﾌﾟｿｰ 9BIG-M  1 

 見出番号 部品番号 部　品　名　称 個 数 備　　　考

－ 3 －



2 ・ BC230RS

エンジン （クランクケース ・ シリンダ ・ コイル） [CE230]

危険

火気厳禁 排ガス注意 高温部注意

警告 注意

12
13

27

28
26

30

31
29

43 46

44 45

4841

40

47
42

39

50

16

52

55

51

54

22
24

21

20

21

19

49

15
18 15

25

14

23

24

17

3

4
2

53

6
5

7

10

8

9

36

37

38

35

33

32

34

56
59

57

11

58

－ 4 －



2-1 858872 ｴﾝｼﾞﾝ 1 CE230/33

2-2 286309 ｼﾘﾝﾀﾞｺﾝﾌﾟﾘｰﾄ 1 

2-3 286074 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 

2-4 261250 6 ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ WSW 4 M5X20WSW

2-5 265802 ｲﾝｼﾕﾚｰﾀ  1  

2-6 267049 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1  

2-7 265924 ｽｸﾘﾕ 2 M5X25WSW

2-8 287642 ﾏﾌﾗｱｾﾝﾌﾞﾘ  1  

2-9 287645 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 T0.5

2-10 266607 ｽｸﾘﾕ 2 M5X45

2-11 287640 ﾄﾂﾌﾟｶﾊﾞｰ 1 

2-12 269828 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ (+)W  1 M5X16W

2-13 269827 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ (+)WSW  1 M5X16WSW

2-14 268026 ｸﾗﾝｸｹｰｽ  1  

2-15 280488 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ  2 PPL6001

2-16 261492 ｵｲﾙｼｰﾙ 1 

2-17 261386 ｵｲﾙｼｰﾙ 1 

2-18 055185 C ｶﾞﾀﾄﾒﾜ  1 ｱﾅﾖｳ 28

2-19 261612 6 ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ WSW 3 M5X30WSW

2-20 268032 ﾋﾟｽﾄﾝ  1 

2-21 282177 ﾋﾟｽﾄﾝﾘﾝｸﾞ  2  

2-22 261036 ﾋﾟｽﾄﾝﾋﾟﾝ 1 5.7X8X23.5L

2-23 263957 ﾆｰﾄﾞﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 1 

2-24 261576 ｻｰｸﾘﾂﾌﾟ  2  

2-25 268187 ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄｺﾝﾌﾟﾘｰﾄ  1  

2-26 269168 ｸﾗﾂﾁｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 27,28 ﾌｸﾑ

2-27 269169 ｸﾗﾂﾁｼﾕ 2 

2-28 269173 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ  1 

2-29 269647 ｸﾗﾂﾁﾎﾞﾙﾄ 2  

2-30 269175 ﾜﾂｼﾔ 2 6.1X15X1.6

2-31 261777 ｳｴｰﾌﾞﾜﾂｼﾔ  2  

2-32 288006 ﾌｱﾝｶﾊﾞｰｱｾﾝﾌﾞﾘ C 1 33 ～ 35 ﾌｸﾑ

2-33 287648 ﾌｱﾝｶﾊﾞｰ  1 

2-34 280314 ｸﾗﾂﾁﾄﾞﾗﾑｺﾝﾌﾟﾘｰﾄ  1 

2-35 014210 C ｶﾞﾀﾄﾒﾜ  1 ｼﾞｸﾖｳ 10

2-36 269831 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ (+)WSW  4 M5X20WSW

2-37 282215 ｸﾘﾂﾌﾟ  1 

2-38 281169 ｽｸﾘﾕ 1 M5 ﾀﾂﾋﾟﾝ

2-39 288196 ﾏｸﾞﾈﾄｱｾﾝﾌﾞﾘ  1 40 ～ 48 ﾌｸﾑ

2-40 286271 ﾛｰﾀ  1 

2-41 288197 ｲｸﾞﾆﾂｼﾖﾝｺｲﾙｱｾﾝﾌﾞﾘ  1 42 ～ 48 ﾌｸﾑ

2-42 281706 ｺｲﾙ  1 

2-43 283732 ｺｰﾄﾞｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 44 ～ 46 ﾌｸﾑ

2-44 283733 ｺｰﾄﾞ 1  

2-45 261075 ﾌﾂｸ  1 

 見出番号 部品番号 部　品　名　称 個 数 備　　　考

－ 5 －



2 ・ BC230RS

エンジン （クランクケース ・ シリンダ ・ コイル） [CE230]

危険

火気厳禁 排ガス注意 高温部注意

警告 注意

12
13

27

28
26

30

31
29

43 46

44 45

4841

40

47
42

39

50

16

52

55

51

54

22
24

21

20

21

19

49

15
18 15

25

14

23

24

17

3

4
2

53

6
5

7

10

8

9

36

37

38

35

33

32

34

56
59

57

11

58

－ 6 －



2-46 261074 ﾌﾟﾗｸﾞｷﾔﾂﾌﾟ 1 

2-47 261072 ｷﾔﾂﾌﾟ  1 

2-48 280080 ﾁﾕｰﾌﾞ  1 

2-49 261076 ﾊﾝｹﾞﾂｷｰ  1 3X10

2-50 261417 ｻﾗｻﾞｶﾞﾈﾂｷﾅﾂﾄ 1 M8X13XT6.5

2-51 280381 ｽﾍﾟｰｻ  2 

2-52 261256 6 ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ WSW 2 M4X25WSW

2-53 286739 ｽﾊﾟｰｸﾌﾟﾗｸﾞ 1 CJ6Y

2-54 263804 ﾘｰﾄﾞ 1 

2-55 282880 ﾘｰﾄﾞ 1 

2-56 280670 ｸﾞﾛﾒﾂﾄ 1 

2-57 264588 ｸﾗﾝﾌﾟ  1 

2-58 269705 ﾗﾍﾞﾙ 1 ｷｹﾝ ｶｷｹﾞﾝｷﾝ

2-59 269824 ﾗﾍﾞﾙ 1 ｼﾞｼﾕｷｾｲ

 見出番号 部品番号 部　品　名　称 個 数 備　　　考

－ 7 －



3 ・ BC230RS

エンジン （リコイルスタータ） [CE230]

1

2

3

6

7

5

13

14

9
10

8

11

12

4

－ 8 －



3-1 287864 ﾘｺｲﾙｽﾀｰﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 2 ～ 12 ﾌｸﾑ

3-2 287649 ｽﾀｰﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 3 ～ 11 ﾌｸﾑ

3-3 283504 ﾘｰﾙ  1 

3-4 283505 ｶﾑﾌﾟﾚｰﾄ  1 

3-5 283506 ﾀﾞﾝﾊﾟｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 

3-6 283507 ｽﾊﾟｲﾗﾙｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ  1 

3-7 267213 ｾﾂﾄｽｸﾘﾕ  1  

3-8 288169 ﾛｰﾌﾟｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 9 ～ 11 ﾌｸﾑ

3-9 283509 ｽﾀｰﾀﾛｰﾌﾟ 1 

3-10 287651 ｽﾀｰﾀﾉﾌﾞ  1 

3-11 283511 ﾛｰﾌﾟｽﾄﾂﾊﾟ  1 

3-12 280934 ﾌﾟｰﾘｱｾﾝﾌﾞﾘ 1  

3-13 265724 ｽｸﾘﾕ 4 M4X25WSW

3-14 288007 ﾗﾍﾞﾙ 1 ﾘｺｲﾙ

 見出番号 部品番号 部　品　名　称 個 数 備　　　考

－ 9 －



4 ・ BC230RS

エンジン （キャブレタ ・ エアクリーナ ・ フューエルタンク） [CE230]

19

21

20

17

18

22

38

13

23

14

12

16

11
10

9

8

15

2

1

7

6

3

5

4

24

25
28

29

34
35

32

31
30

33

26

27

3736

－ 10 －



4-1 287865 ｷﾔﾌﾞﾚﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 2 ～ 15 ﾌｸﾑ

4-2 263739 ﾎﾟﾝﾌﾟﾎﾞﾃﾞｲ 1 

4-3 262991 ﾊﾟｰｼﾞﾎﾞﾃﾞｲ 1 

4-4 262992 ﾎﾟﾝﾌﾟｶﾊﾞｰ  1 

4-5 261874 ﾌﾟﾗｲﾏ  1 

4-6 283905 ﾀﾞｲﾔﾌﾗﾑ  1 

4-7 262993 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 

4-8 262994 ﾀﾞｲﾔﾌﾗﾑ  1 

4-9 282576 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 

4-10 288187 ｼﾞｴﾂﾄ  1 

4-11 261871 O ﾘﾝｸﾞ  1 

4-12 261876 ﾘﾝｸﾞ 1 

4-13 261658 ｽｲﾍﾞﾙ  1 

4-14 264682 ｽｸﾘﾕ 2 

4-15 262996 ｽｸﾘﾕ 4 

4-16 288141 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1  

4-17 265575 ｸﾘｰﾅｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 18 ～ 20 ﾌｸﾑ

4-18 264709 ｸﾘｰﾅｶﾊﾞｰ 1 

4-19 265576 ｹｰｽｱｾﾝﾌﾞﾘ  1 

4-20 264695 ｴﾚﾒﾝﾄ  1 

4-21 264691 O ﾘﾝｸﾞ  1  

4-22 269834 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ (+)WSW  2 M5X60WSW

4-23 280020 ｽｲﾍﾞﾙﾘﾝｸﾞ  1 

4-24 287866 ﾀﾝｸｱｾﾝﾌﾞﾘ  1 25 ～ 35 ﾌｸﾑ

4-25 287646 ﾌﾕｰｴﾙﾀﾝｸ 1 

4-26 281565 ﾀﾝｸｷﾔﾂﾌﾟｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 27 ﾌｸﾑ

4-27 269377 ﾊﾟﾂｷﾝ  1 

4-28 261696 ﾌﾞﾘｰｻﾞｸﾐﾀﾃ 1 

4-29 265752 ﾈﾝﾘﾖｳﾊﾟｲﾌﾟｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 30 ～ 35 ﾌｸﾑ

4-30 264031 ﾊﾟｲﾌﾟｸﾐﾀﾃ  1 31 ～ 33 ﾌｸﾑ

4-31 261115 ｸﾞﾛﾒﾂﾄ 1 

4-32 261690 ﾈﾝﾘﾖｳﾊﾟｲﾌﾟ 1 160L 

4-33 263038 ｵｰﾊﾞﾌﾛｰﾊﾟｲﾌﾟ 1 3X6X85

4-34 264653 ﾌｲﾙﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 

4-35 261117 ｸﾘﾂﾌﾟ  1  

4-36 269828 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ (+)W  2 M5X16W

4-37 281208 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ (+)W  1 M5X16W

4-38 281007 ﾗﾍﾞﾙ 1 ﾁﾖｰｸｶｲﾍｲ

 見出番号 部品番号 部　品　名　称 個 数 備　　　考

－ 11 －



5 ・ BC230RS

付属品

1 2

6

3

54

－ 12 －



5-1 221460 ﾎｺﾞﾒｶﾞﾈ  1 

5-2 220534 ｶﾘﾊｶﾊﾞｰ  1 ﾋﾄｸﾐ

5-3 210418 ｺﾝﾋﾞﾎﾞﾂｸｽｽﾊﾟﾅ  1 13X19X(+) ﾄﾞﾗｲﾊﾞ

5-4 219431 6 ｶｸﾎﾞｳｽﾊﾟﾅ 1 ﾆﾒﾝﾊﾊﾞ 3

5-5 022865 ﾘﾖｳｸﾞﾁｽﾊﾟﾅ 1 8X10

5-6 232572 ﾄﾘｱﾂｶｲｾﾂﾒｲｼﾖ 1 BC230/260/300RS

 見出番号 部品番号 部　品　名　称 個 数 備　　　考

－ 13 －



Printed in Japan
2011-06 S.M.

●お客様相談窓口

 丸山サポートセンター　電話 0120-898-114 ご利用時間　AM9:00 〜 PM5:00 （土、 日、 祝日を除く）

無断複製を禁ず

営　 業　 所

東 京 営 業 所

静 岡 営 業 所

● 西 日 本 支 店

北 陸 営 業 所

名 古 屋 営 業 所

大 阪 営 業 所

中 国 営 業 所

四 国 営 業 所

● 九 州 支 店

福 岡 営 業 所

熊 本 営 業 所

南 九 州 営 業 所

南 九 州 営 業 所

　 宮 崎 事 務 所

千 葉 県 東 金 市 小 沼 田 1554-3
TEL 0475 (52) 8711 〒 283-0044
FAX 0475 (52) 8166

静 岡 県 藤 枝 市 立 花 ３ − 11 − 2
TEL 054 (643) 9541 〒 426-0013
FAX 054 (643) 9782

石 川 県 金 沢 市 森 戸 2 − 184
TEL 076 (249) 8480 〒 921-8061
FAX 076 (249) 8499

愛 知 県 北 名 古 屋 市 徳 重 御 宮 前 8
TEL 0568 (23) 6121 〒 481-0038
FAX 0568 (23) 6084

大 阪 府 茨 木 市 玉 島 1 − 20 − 12
TEL 0726 (34) 5421 〒 567-0846
FAX 0726 (33) 0161

岡 山 県 苫 田 郡 鏡 野 町 寺 元 150 − 2
TEL 0868 (54) 3466 〒 708-0323
FAX 0868 (54) 3465

香川県観音寺市木之郷町木ノ内 653-5
TEL 0875 (27) 8000 〒 768-0051
FAX 0875 (27) 8804

福 岡 県 筑 紫 野 市 上 古 賀 4 − 9 − 1
TEL 092 (919) 2121 〒 818-0041
FAX 092 (921) 3399

熊 本 県 熊 本 市 長 嶺 東 8 − 6 − 60
TEL 096 (380) 6262 〒 861-8038
FAX 096 (380) 7010

鹿 児 島 県 鹿 児 島 市 吉 野 町 6905 − 5
TEL 099 (243) 8177 〒 892-0871
FAX 099 (244) 3103

宮 崎 県 宮 崎 市 赤 江 1479
TEL 0985 (52) 0550 〒 880-0912
FAX 0985 (52) 0811

北 海 道 営 業 所

● 東 北 支 店

北 東 北 営 業 所

秋 田 営 業 所

南 東 北 営 業 所

福 島 営 業 所

●関東甲信越支店

新 潟 営 業 所

甲 信 営 業 所

甲 信 営 業 所

　 長 野 事 務 所

北 関 東 営 業 所

茨 城 営 業 所

北海道札幌市白石区流通センター 6-2-25
TEL 011 (892) 5251 〒 003-0030
FAX 011 (892) 1036

岩手県紫波郡矢巾町流通センター南 3-2-16
TEL 019 (638) 6071 〒 020-0891
FAX 019 (638) 8773

秋 田 県 秋 田 市 川 尻 大 川 町 123
TEL 018 (823) 2201 〒 010-0942
FAX 018 (823) 2199

山形県天童市大字荒谷字金石段 1245-4
TEL 023 (655) 6531 〒 994-0054
FAX 023 (655) 6528

福 島 県 岩 瀬 郡 天 栄 村 飯 豊 向 原 60-1
TEL 0248 (83) 2241 〒 962-0512
FAX 0248 (83) 2174

新 潟 県 長 岡 市 新 産 3 − 8 − 7
TEL 0258 (47) 1451 〒 940-2127
FAX 0258 (47) 1453

長 野 県 塩 尻 市 広 丘 堅 石 250 − 5
TEL 0263 (54) 2824 〒 399-0705
FAX 0263 (54) 3295

長 野 県 須 坂 市 小 河 原 町 4028
TEL 026 (248) 8011 〒 382-0071
FAX 026 (248) 8055

栃 木 県 鹿 沼 市 茂 呂 648 − 1
TEL 0289 (76) 5388 〒 322-0026
FAX 0289 (76) 5392

茨 城 県 土 浦 市 宍 塚 1735 − 2
TEL 029 (824) 2191 〒 300-0805
FAX 029 (822) 2507

東 京 都 千 代 田 区 内 神 田 ３ − ４ − １ ５
〒 101-0047

本 社


